DIÁRIO OFICIAL



PREFEITURA DE CATANDUVA

Quarta-feira, 21 de maio de 2025

Ano XX | Edição nº 2820



SUMÁRIO



PREFEITURA DE CATANDUVA

Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social		3
Conselhos Municipais		3
Ref. Chamamento Público		3
		-
Secretaria de Contratações Públicas		6
Licitações e Contratos		
Homologação / Adjudicação		6
Secretaria de Cultura		7
Comunicados		
Comunication		
Secretaria de Finanças		
Atos Administrativos		
Notificações		. 11
Secretaria de Meio Ambiente e Agricultura		1/1
Atos Administrativos		
Autuações		
		. 14
Secretaria de Saúde		
Conselhos Municipais		
Convocação		. 15
Superintendência de Água e Esgoto de Catanduva - SAEC		16
Departamento de Compras		
Cotações		
Errata	The state of the s	
Inexigibilidade		
Licitações e Contratos		
Aditivos / Aditamentos / Supressões		
Contratos - Extratos		
Dispensas		
Consórcio Público Intermunicipal de Saúde da Região de Catandu	va - CONSIRC	20
Licitações e Contratos		
Aviso de Licitação		
7 (VISO de Licitação		. 20

SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL

Conselhos Municipais

Ref. Chamamento Público



Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Catanduva/SP

Criado pela Lei Municipal 2.887/93 - 22/04/1993

CHAMAMENTO PÚBLICO № 01/2024 - CDMCA PROCESSO ADMINISTRATIVO № 19336/2024 NOTIFICAÇÃO DE AJUSTES NA ENTREGA DOS DOCUMENTOS

A Comissão de Seleção, Avaliação e Monitoramento do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente – FDCMA, referente ao Chamamento Público nº. 01/2024, após a leitura, análise e avaliação dos documentos entregues pelas Organizações da Sociedade Civil (OSCs); vem através desta publicação, divulgar os ajustes necessários na entrega dos documentos solicitados

ORGANIZAÇÃO DA SOCIEDADE CIVIL	AJUSTES
APEOJ - Associação Assistencial, Promocional e Educacional Ortega Josué	 Copia do documento que comprove que a organização da sociedade civil funciona no endereço por ela declarado, como conta de consumo ou contrato de locação
APIA – Associação Assistencial Promocional e Educacional Irmã Ângela	 Comprovar o cumprimento dos requisitos previstos nos incisos II a VII do caput do art. 34 da Lei Federal nº 13.019/2014 (complementar apenas com): -Certidão de regularidade fiscal, previdenciária, tributária, de contribuições e de dívida ativa, de acordo com a legislação aplicável de cada ente federado (Estado);
APAE CATANDUVA	 Cronograma com o ajuste correto; Comprovantes de experiência prévia na realização do objeto da parceria ou de objeto de natureza semelhante de, no mínimo, um ano de capacidade técnica e operacional. Declaração do representante legal da organização da sociedade civil sobre a existência de instalações e outras condições materiais da organização ou sobre a previsão de contratar ou adquirir com recursos da parceria (conforme modelo). Declaração de cumprimento dos requisitos previstos no inciso I do caput do art. 2º da Lei Federal nº 13.019/2014 (conforme modelo). Somente a declaração da comprovação dos cumprimentos dos requisitos previstos nos incisos II a VII do caput do art. 34 da Lei Federal nº 13.019/2014. Declaração conforme art. 45 da Lei Federal nº 13.019/2014 (conforme modelo). Cadastro do Responsável da OSC (conforme modelo).

CMDCA

Rua Ceres, Esquina com a Avenida Antonio Girol, 1335 - Nosso Teto CEP: 15807-150 - Catanduva/SP

Telefone: (17) 3521-1020

E-mail: cmdca@catanduva.sp.gov.br



Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Catanduva/SP

Criado pela Lei Municipal 2.887/93 - 22/04/1993

135.1.027	
Associação Recomeçar	 Declaração do representante legal da organização da sociedade civil sobre a existência de instalações e outras condições materiais da organização ou sobre a previsão de contratar ou adquirir com recursos da parceria (conforme modelo). Declaração cumprimento do art. 22 do Decreto Municipal nº 7.082/2017 (conforme modelo). Somente a declaração da comprovação dos cumprimentos dos requisitos previstos nos incisos II a VII do caput do art. 34 da Lei Federal nº 13.019/2014. Declaração conforme art. 45 da Lei Federal nº 13.019/2014 (conforme modelo). Cadastro do Responsável da OSC (conforme modelo).
Educandário São Jose	 Comprovantes de experiência prévia na realização do objeto da parceria ou de objeto de natureza semelhante de, no mínimo, um ano de capacidade técnica e operacional. Relação nominal atualizada dos dirigentes da organização da sociedade civil, conforme o estatuto, com endereço, telefone, endereço de correio eletrônico, número e órgão expedidor da carteira de identidade e número de registro no Cadastro de Pessoas Físicas - CPF de cada um deles (conforme modelo). Comprovar o cumprimento dos requisitos previstos nos incisos II a VII do caput do art. 34 da Lei Federal nº 13.019/2014 (complementar apenas com): Certidão de regularidade fiscal, previdenciária, tributária, de contribuições e de dívida ativa, de acordo com a legislação aplicável de cada ente federado (Município SEDE da OSC); Declaração de ciência e concordância e da veracidade das cópias de documentos apresentadas (conforme modelo). Declaração de dados bancários (conforme modelo). Cadastro do Responsável da OSC (conforme modelo).
Lar da Criança Lola Zancaner	 Cronograma com o ajuste correto; Comprovantes de experiência prévia na realização do objeto da parceria ou de objeto de natureza semelhante de, no mínimo, um ano de capacidade técnica e operacional. Declaração conforme art. 45 da Lei Federal nº 13.019/2014 (conforme modelo). Cadastro do Responsável da OSC (conforme modelo).
Casa de Apoio – Abrigo	 Declaração de cumprimento dos requisitos previstos nos incisos I a V do caput do art. 33 da Lei Federal nº 13.019/2014 (conforme modelo).

CMDCA

Rua Ceres, Esquina com a Avenida Antonio Girol, 1335 - Nosso Teto CEP: 15807-150 - Catanduva/SP

Telefone: (17) 3521-1020

E-mail: cmdca@cabanduva.sp.gov.br



Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Catanduva/SP

Criado pela Lei Municipal 2.887/93 - 22/04/1993

	Cadastro do Responsável da OSC (conforme modelo).
IDVC – Instituto Def. Visuais Catanduva	Cadastro do Responsável da OSC (conforme modelo).
Programa Beneficente Criança Cidadão do Futuro	 Declaração conforme art. 45 da Lei Federal nº 13.019/2014 (conforme modelo). Cópia do comprovante de inscrição atualizado no Cadastro Nacional de Entidades de Assistência Social (CNEAS). Cadastro do Responsável da OSC (conforme modelo).
APN – Associação Pão Nosso	 Declaração cumprimento do art. 22 do Decreto Municipal nº 7.082/2017 (conforme modelo).

A Comissão de Seleção informa que os documentos deverão ser entregues no prazo de até 05 (cinco) dias após a publicação no Diário Oficial Eletrônico do Município de Catanduva, conforme disposição do artigo 20, §§ 2º, 3º e 4º do Decreto Municipal 7.082/2017, excluindo-se o dia da publicação e incluindo-se o dia final, para que neste intervalo de tempo entregue pessoalmente na Casa dos Conselhos rua Ceres nº 80, Nosso Teto - Catanduva – SP, das 09h00min às 11h00min ou das 14h00min às 16h00min, a partir da publicação, ou via postal, sendo considerada a data da postagem (enviar código de rastreamento no e-mail cmdca@catanduva.sp.gov.br na data e horário previsto).

Ficam, portanto, todas as OSCs notificadas quanto ao exposto acima.

Comissão de Seleção, Avaliação e Monitoramento do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente

CMDCA

Rua Ceres, Esquina com a Avenida Antonio Girol, 1335 - Nosso Teto CEP: 15807-150 - Catanduva/SP

Telefone: (17) 3521-1020

E-mail: cmdca@catanduva.sp.gov.br

SECRETARIA DE CONTRATAÇÕES PÚBLICAS

Licitações e Contratos

Homologação / Adjudicação

MUNICÍPIO DE CATANDUVA-SP EXTRATO DE ADJUDICAÇÃO/HOMOLOGAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 78/2024, REGISTRO DE PREÇOS para aquisição de linquiça calabresa, salsicha hot dog, carne bovina, carne bobina em cubos, almondega de carne, carne suína e filé de tilápia, para merenda escolar da rede municipal de ensino e demais secretarias da municipalidade, conforme especificações, quantidades e exigências estabelecidas no Termo de Referência, Anexo I deste edital.

	Saldo remanescente de ata de registro de preços ref. ao lote 09.					
	FLAVIA DE BARROS ARNOLDI RODRIGUES REF. ao lote 09.					
Item	Descritivo do Objeto	Código sistema (Fiorilli)	Quant.	Unid	Valor Unitário	Valor Total
09	Almôndega de carne bovina - contendo carne bovina, gordura bovina, cebola, proteína de soja, sal, farinha de rosca, alho, salsa, aroma natural, regulador de acidez Lactato de Sódio, estabilizante tripolifosfato de sódio. Contem Glúten Valor nutricional: porção de 80g. Proteína mínima: 12g. Sódio: 350 mg Condições de armazenamento: -18ºC ou temperatura inferior. Embalagem: embalagem primária em 02 sacos plásticos de polietileno contendo um total 2 kg em cada saco, totalizando 4 kg por caixa, com etiqueta impressa em cada saco. Toda matéria prima utilizada na elaboração do produto deverá ser de qualidade comprovadamente alimentar e os produtos de origem animal utilizados deverão ser provenientes de estabelecimentos inspecionados pelo Serviço de Inspeção Federal. Embalagem secundária em caixa de papelão. Peso líquido do produto na embalagem: Primária: 15 g/unidade e 2 kg em cada saco e secundária: 4 kg. Caixa identificada com etiqueta impressa, constando: nome, marca, peso líquido, carimbo SIF do Estabelecimento Produtor, Lote e Validade, Registro Interno do Produto, instrução de armazenamento e conservação. Prazo de validade: 180 dias, a contar da data de fabricação.	027.001.304	5.292	KG	18,25	R\$96.579,00
	<u>Valor to</u>	<u>tal</u>				R\$ 96.579,00

PADRE OSVALDO DE OLIVEIRA ROSA - PREFEITO MUNICIPAL

SECRETARIA DE CULTURA

Comunicados



MUNICÍPIO DE CATANDUVA

PROCESTADO DE SÃO PAULO

PRAÇA CONDE FRANCISCO MATARAZZO, 01 - CEP 15800-031 - CATANDUVA/SP

CNPJ 45.122.603/0001-02

TEL: 17 - 35319100

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA

COMUNICADO

A Prefeitura de Catanduva, por meio da Secretaria Municipal de Cultura, vem, através deste, divulgar os contemplados com as Premiações Especiais do 21º Festival de Dança de Catanduva, item 7, II, do Regulamento do Festival, publicado no DIÁRIO OFICIAL - MUNICÍPIO DE CATANDUVA Segunda-feira, 27 de janeiro de 2025 Ano XX | Edição nº 2741 | Página 22 de 61:

PREMIADOS 21 FESTIVAL DE DANÇA CATANDUVA				
PREMIAÇÃO	GRUPO			
MELHOR GRUPO DO FESTIVAL	NÚCLEO DE DANÇA WLADIMIR MENDES E ADRIANO SANTOS			
SEGUNDO MELHOR GRUPO	STUDIO DE DANÇA LUCIANA JUNQUERIA			
TERCEIRO MELHOR GRUPO	GRUPO ELLO DE DANÇA			
COREÔGRAFA OU COREÓGRAFO	ALICIA TIRZA			
MELHOR BAILARINA	AMANDA LUISA AMORIM			
MELHOR BAILARINO	GUILHERME BRITO			
MELHOR BALLET	Núcleo de Dança Wladimir Mendes e Adriano Santos – Coreografia: A Feur de Peau			
MELHOR JAZZ	Degage - Coreografia: Relações Intrínsecas			
MELHOR CONTEMPORÂNEO	Degage – Coreografia: Bará			
MELHOR DANÇAS URBANAS	ART-3 STUDIO - Coreografia: Back to Bounce			
MELHOR DANÇAS POPULARES	Espaço Caroline Sartori - Coreografia: Despertar de Shakit			
MELHOR ESTILO LIVRE	Núcleo de Dança Wladimir Mendes e Adriano Santos – Coreografia: Nativos			
MELHOR DANÇA DE SALÃO	Cia de Dança Armando Gonçalves – Coreografia: Entrelaços			
MELHOR DANÇAS ÁRABES	Cia Noor Danças Árabes - Coreografia: Magia dos Elementos			
MELHOR DANÇA MELHOR IDADE	Companhia Dança Guto Rodrigues e Gutierres – Coreografia: Tango			
MELHOR DANÇA INCLUSIVA	Companhia Dança Guto Rodrigues e Gutierres – Coreografia: Forró e Samba			



MUNICÍPIO DE CATANDUVA

ESTADO DE SÃO PAULO
PRAÇA CONDE FRANCISCO MATARAZZO, 01 - CEP 15800-031 - CATANDUVA/SP
CNPJ 45.122.603/0001-02
TEL: 17 - 35319100

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA

- § 1º Os prêmios serão pagos por meio de depósito bancário em conta indicada pelo grupo ganhador, sendo vedado o depósito em conta conjunta, conta poupança e contas de terceiros.
- § 2º Sobre o valor de cada prêmio incidirá tributos e demais contribuições previstas em lei.
- § 3º Caso o pagamento seja feito para pessoa jurídica, a conta indicada deverá estar em nome do CNPJ informado na ficha de inscrição.
- §4º Para pagamento do prêmio será necessário que o responsável apresente toda a documentação exigida pela Prefeitura Municipal de Catanduva.

Secretaria de Cultura



MUNICÍPIO DE CATANDUVA

FIGURE CATANDOVA

ESTADO DE SÃO PAULO

PRAÇA CONDE FRANCISCO MATTARAZZO, 01 - CEP 15800-031 - CATANDUVA/SP

CNPJ 45.122.603/0001-02

TEL: 17 - 35319100

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA

ORIENTAÇÕES SOBRE O RECEBIMENTO DOS PRÊMIOS RELATIVOS AO 21º DANÇA CATANDUVA

PREMIADOS 21 FESTIVAL DE DANÇA CATANDUVA INSTRUÇÕES DE PAGAMENTO					
GRUPO	PREMIAÇÃO	PRÊMIO	DOCUMENTAÇÃO		
NÚCLEO DE DANÇA WLADIMIR MENDES E ADRIANO SANTOS	MELHOR GRUPO DO FESTIVAL	R\$ 10.000,00	CARTÃO DO CNPJ DO GRUPO DE DANÇA, COMPROVANTE DE ENDEREÇO, TELEFONE E CPMPROVANTE DE DADOS BANCÁRIOS		
STUDIO DE DANÇA LUCIANA JUNQUERIA	SEGUNDO MELHOR GRUPO	R\$ 3.500,00	CARTÃO DO CNPJ DO GRUPO DE DANÇA, COMPROVANTE DE ENDEREÇO, TELEFONE E CPMPROVANTE DE DADOS BANCÁRIOS		
GRUPO ELLO DE DANÇA	TERCEIRO MELHOR GRUPO	R\$ 2.500,00	CARTÃO DO CNPJ DO GRUPO DE DANÇA, COMPROVANTE DE ENDEREÇO, TELEFONE E CPMPROVANTE DE DADOS BANCÁRIOS		
ALICIA TIRZA	COREÔGRAFA OU COREÓGRAFO	R\$ 2.000,00	CÓPIA DO RG E CPF DA COREOGRAFA COMPROVANTE DE ENDEREÇO, TELEFONE E COMPROVANTE DE DADOS BANCÁRIOS (CONTA COM O MESMO CPF)		
AMANDA LUISA AMORIM	MELHOR BAILARINA	R\$ 1.000,00	CÓPIA DO RG E CPF DA COREOGRAFA COMPROVANTE DE ENDEREÇO, TELEFONE E COMPROVANTE DE DADOS BANCÁRIOS (CONTA COM O MESMO CPF)		
GUILHERME BRITO	MELHOR BAILARINO	R\$ 1.000,00	CÓPIA DO RG E CPF DA COREOGRAFA COMPROVANTE DE ENDEREÇO, TELEFONE E COMPROVANTE DE DADOS BANCÁRIOS (CONTA COM O MESMO CPF)		
Núcleo de Dança Wladimir Mendes e Adriano Santos – Coreografia: A Feur de Peau	MELHOR BALLET	R\$ 1.000,00	CARTÃO DO CNPJ DO GRUPO DE DANÇA, COMPROVANTE DE ENDEREÇO, TELEFONE E CPMPROVANTE DE DADOS BANCÁRIOS		
Degage - Coreografia: Relações Intrínsecas	MELHOR JAZZ	R\$ 1.000,00	CARTÃO DO CNPJ DO GRUPO DE DANÇA, COMPROVANTE DE ENDEREÇO, TELEFONE E CPMPROVANTE DE DADOS BANCÁRIOS		



MUNICÍPIO DE CATANDUVA

PRAÇA CONDE FRANCISCO MATARAZZO, 01 - CEP 15800-031 - CATANDUVA/SP
CNPJ 45.122.603/0001-02
TEL: 17 - 35319100

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA

Degage – Coreografia : Bará	MELHOR CONTEMPORÂNEO	R\$	1.000,00	CARTÃO DO CNPJ DO GRUPO DE DANÇA, COMPROVANTE DE ENDEREÇO, TELEFONE E CPMPROVANTE DE DADOS BANCÁRIOS
ART-3 STUDIO - Coreografia: Back to Bounce	MELHOR DANÇAS URBANAS	R\$	1.000,00	CARTÃO DO CNPJ DO GRUPO DE DANÇA, COMPROVANTE DE ENDEREÇO, TELEFONE E CPMPROVANTE DE DADOS BANCÁRIOS
Espaço Caroline Sartori - Coreografia: Despertar de Shakit	MELHOR DANÇAS POPULARES	R\$	1.000,00	CARTÃO DO CNPJ DO GRUPO DE DANÇA, COMPROVANTE DE ENDEREÇO, TELEFONE E CPMPROVANTE DE DADOS BANCÁRIOS
Núcleo de Dança Wladimir Mendes e Adriano Santos – Coreografia: Nativos	MELHOR ESTILO LIVRE	R\$	1.000,00	CARTÃO DO CNPJ DO GRUPO DE DANÇA, COMPROVANTE DE ENDEREÇO, TELEFONE E CPMPROVANTE DE DADOS BANCÁRIOS
Cia de Dança Armando Gonçalves – Coreografia: Entrelaços	MELHOR DANÇA DE SALÃO	R\$	1.000,00	CARTÃO DO CNPJ DO GRUPO DE DANÇA, COMPROVANTE DE ENDEREÇO, TELEFONE E CPMPROVANTE DE DADOS BANCÁRIOS
Cia Noor Danças Árabes - Coreografia: Magia dos Elementos	MELHOR DANÇAS ÁRABES	R\$	1.000,00	CARTÃO DO CNPJ DO GRUPO DE DANÇA, COMPROVANTE DE ENDEREÇO, TELEFONE E CPMPROVANTE DE DADOS BANCÁRIOS
Companhia Dança Guto Rodrigues e Gutierres – Coreografia: Tango	MELHOR DANÇA MELHOR IDADE	R\$	1.000,00	CARTÃO DO CNPJ DO GRUPO DE DANÇA, COMPROVANTE DE ENDEREÇO, TELEFONE E CPMPROVANTE DE DADOS BANCÁRIOS
Companhia Dança Guto Rodrigues e Gutierres – Coreografia: Forró e Samba	MELHOR DANÇA INCLUSIVA	R\$	1.000,00	CARTÃO DO CNPJ DO GRUPO DE DANÇA, COMPROVANTE DE ENDEREÇO, TELEFONE E CPMPROVANTE DE DADOS BANCÁRIOS

Favor enviar a documentação para no email: <u>cultura@catanduva.sp.gov.br</u> em até 02 dias uteis.

Caso o grupo não tenha CNPJ, pode ser feito em nome do diretor, devendo o mesmo enviar: cópia do RG e CPF, comprovante de endereço, telefone e comprovante de dados bancários(conta com o mesmo CPF)

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA

SECRETARIA DE FINANÇAS

Atos Administrativos

Notificações

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CATANDUVA SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS DEPARTAMENTO TRIBUTÁRIO SEÇÃO DE JULGAMENTO DE PROCESSOS ADMINISTRATIVOS

NOTIFICAÇÃO

Ficam notificados os contribuintes abaixo descritos a comparecerem na **Central de Atendimento**, **térreo** do Paço Municipal, sito na Praça Conde Francisco Matarazzo nº 01, nesta cidade de Catanduva/SP, no prazo de 30 (trinta) dias, para quitar ou parcelar os valores lançados a título de **AUTO DE INFRAÇÃO**, julgado **procedente** o trabalho fiscal pelo órgão competente, sobre os contribuintes/imóveis/empresas abaixo descritos.

Salientamos que foram infrutíferas as tentativas de entregas da notificação via correio.

OBS: Agendar atendimento presencial pelos telefones **3531-9115** e **3531-9129** ou pelo agendamento eletrônico através do link: <u>agendamento.catanduva.sp.gov.br:8085</u>

CONTRIBUINTE	ENDEREÇO	ASSUNTO	PROTOCOLO
WILTON MAGARIO JUNIOR	AL. ESMERALDA, N° 133 –ALPHAVILLE RESIDENCIAL NOVE–SANTANA DE PARNAÍBA-SP	AIIM Nº 3305/2024 – SÉRIE TS	3167/2025
JOÃO GONÇALVES DA SILVA	AVD CANANEIA, N° 0 –JARDIM SOTO- CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3663/2025 – SÉRIE TS	7629/2025
SALVADOR SERRANO FERNANDES	RUA GERALDO ZIRONDI, Nº 325 – JARDIM RESIDENCIAL DIOLFEN MARTANI- CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3427/2025 – SÉRIE TS	3942/2025
APARECIDA DE LOURDES BRICHI BRIENZO	RUA DIADEMA, N° 560 –PARQUE RESIDENCIAL FLAMINGO-CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3438/2025 – SÉRIE TS	3946/2025
LEVI GONÇALVES DA SILVA	AV ENGENHEIRO JOSÉ NELSON MACHADO, N° 1970 –PARQUE IRACEMA- CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3429/2025 – SÉRIE TS	3955/2025
GILBERTO BATISTA LOPES	RUA INGLATERRA, N° 866 –JARDIM MONTE LIBANO-CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3505/2025 – SÉRIE TS	4616/2025
BOSO TRANSPORTES RODOVIÁRIOS LTDA	RUA OLIMPIA, N° 1155 –VILA GUZZO- CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3494/2025 – SÉRIE TS	4640/2025
JOSÉ LOPES GIMENES	RUA IPIRANGA, N° 605 -PARQUE RESIDENCIAL FLAMINGO-CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3490/2025 – SÉRIE TS	4641/2025
CAMPO BELO EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS CATANDUVA SPE-LTDA	RUA PORTO SEGURO, N° 1712 – RESIDENCIAL JULIATTI CARVALHO SALA 02- CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3486/2025 – SÉRIE TS	4644/2025
CAMPO BELO EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS CATANDUVA SPE-LTDA	RUA JABOTICABAL, N° 245 –JARDIM SANTA ROSA-CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3476/2025 – SÉRIE TS	4656/2025
CAMPO BELO EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS CATANDUVA SPE-LTDA	RUA MINAS GERAIS, N° 138 –CENTRO- CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3470/2025 – SÉRIE TS	4663/2025

NORAIR MAXIMO BATISTA	RUA CONCHAL, N° 665 –JARDIM SOTO- CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3442/2025 – SÉRIE TS	4707/2025
REINALDO CARLOS	RUA MUNICIPAL, N° 215 –HIGIENOPOLIS- CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3540/2025 – SÉRIE TS	5948/2025
ONIVALDO JOSÉ BIELA	RUA DOZE DE OUTUBRO, Nº 462 – HIGIENOPOLIS-CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3539/2025 – SÉRIE TS	5954/2025
ANTONIO GOMES HESPANHA	RUA PIRACICABA, N° 258 –VILA RODRIGUES-CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3551/2025 – SÉRIE TS	5959/2025
IMOBILIÁRIA MAYRTON MONTELEONE LTDA	RUA MARANHÃO, N° 1518 –CENTRO- CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3538/2025 – SÉRIE TS	5961/2025
ESPOLIO DE EREMITO BISPO DOS SANTOS	RUA DIADEMA, N° 713 –PARQUE RESIDENCIAL FLAMINGO-CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3546/2025 – SÉRIE TS	5968/2025
NOVA CATANDUVA 3 EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS SPE LTDA	AV DA ESPERANÇA, N° 93 –RESIDENCIAL NOVA CATANDUVA 3-CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3564/2025 – SÉRIE TS	5972/2025
NOVA CATANDUVA 3 EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS SPE LTDA	AV DA ESPERANÇA, N° 226 –RESIDENCIAL NOVA CATANDUVA 3-CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3565/2025 – SÉRIE TS	5974/2025
AMAURY PARO JUNIOR	AV ENGENHEIRO JOSÉ NELSON MACHADO, N° 1756 –PARQUE IRACEMA- CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3558/2025 – SÉRIE TS	5976/2025
RITIELI SUTERIO SILVA DE OLIVEIRA	AV DA ESPERANÇA, N° 184 –RESIDENCIAL NOVA CATANDUVA 3-CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3554/2025 – SÉRIE TS	5977/2025
NOVA CATANDUVA 3 EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS SPE LTDA	AV DA ESPERANÇA, N° 139 –RESIDENCIAL NOVA CATANDUVA 3-CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3566/2025 – SÉRIE TS	6001/2025
NOVA CATANDUVA 3 EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS SPE LTDA	AV DA FRATERNIDADE, N° 286 – RESIDENCIAL NOVA CATANDUVA 3- CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3573/2025 – SÉRIE TS	6003/2025
NOVA CATANDUVA 3 EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS SPE LTDA	AV DA FRATERNIDADE, N° 856 – RESIDENCIAL NOVA CATANDUVA 3- CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3567/2025 – SÉRIE TS	6005/2025
NOVA CATANDUVA 3 EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS SPE LTDA	AV DA FRATERNIDADE, N° 848 – RESIDENCIAL NOVA CATANDUVA 3- CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3568/2025 – SÉRIE TS	6006/2025
NOVA CATANDUVA 3 EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS SPE LTDA	AV DA FRATERNIDADE, N° 278 – RESIDENCIAL NOVA CATANDUVA 3- CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3574/2025 – SÉRIE TS	6014/2025
NOVA CATANDUVA 3 EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS SPE LTDA	AV DA FRATERNIDADE, Nº 136 – RESIDENCIAL NOVA CATANDUVA 3- CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3575/2025 – SÉRIE TS	6025/2025
AMAURY PARO JUNIOR	AV ENGENHEIRO JOSÉ NELSON MACHADO, N° 1756 –PARQUE IRACEMA- CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3576/2025 – SÉRIE TS	6039/2025

ISMAEL DA SILVA	RUA GÓIAS, Nº 1074 –HIGIENOPOLIS- CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3584/2025 – SÉRIE TS	6976/2025
MARIA LAURA EMBOAVA SPANO	RUA MARANHÃO, N° 1315 –CENTRO SALA 05- CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3590/2025 – SÉRIE TS	6981/2025
ORIVALDO AUGUSTO PAGOTTO	RUA SETE DE SETEMBRO, N° 789 – HIGIENOPOLIS-CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3610/2025 – SÉRIE TS	6987/2025
JOSÉ PAULO PERRI	RUA LAVINIA, N° 810 –VILA ALEXANDRIA- CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3625/2025 – SÉRIE TS	7000/2025
ESPOLIO DE ANTONIO MACIEL DOS SANTOS	RUA AMERICANA, N° 0 –JARDIM BELA VISTA-CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3603/2025 – SÉRIE TS	7011/2025
OSEAS SILVA SANTOS	RUA CAMPOS DO JORDÃO, N° 37 –JARDIM ALPINO-CATANDUVA-SP	AIIM Nº 3657/2025 – SÉRIE TS	7636/2025

O não atendimento a esta notificação nos liberará para as medidas legais cabíveis.

Catanduva, 21 de maio de 2025.

FABIANA TROVÓ C. CARVALHO SEÇAO DE JULGAMENTO DE PROCESSOS ADMINISTRATIVOS

SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE E AGRICULTURA

Atos Administrativos

Autuações

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE CATANDUVA

SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E AGRICULTURA

Fiscalização Ambiental

EDITAL DE AUTUAÇÃO

Pelo presente, fica o proprietário do imóvel abaixo descrito <u>AUTUADO</u>, tendo em vista descumprir o disposto no artigo 1º §2º da Lei Complementar 0893/17.

O auto de Infração poderá ser pago com as reduções previstas no Art. 289 da Lei complementar nº 098 de 23/12/1998.

Falta de Limpeza / Imóvel Abandonado

Infringência: Artigo 1º §2º da Lei Complementar 0893 de 02 de Outubro de 2017;

Penalidades: Artigo 1º da Lei Complementar 0930 de 16 de Julho de 2018.

Valor do Auto de Infração por Imóvel: UFRC's 250.

Nº MULTA	NOMES	RUA/ AV.	QUADRA	LOTE	MOTIVO DEVOLUÇÃO
3856/2025	MAICON DOUGLAS HIPOLITO	GERALDINO MANFRINATO Nº 123	17	11	NÃO PROCURADO

Não Existe o Número = Sem número para correspondência;

Endereço Insuficiente = Endereço para correspondência não confere ou está incompleto;

Mudou-se = Proprietário mudou e não deixou endereço para correspondência;

Recusado = Quando no momento da entrega, o destinatário não quis recebê-la;

Ausente = Após 03 tentativas de entrega sem sucesso;

Desconhecido = No endereço indicado, não é conhecido;

Não Procurado =Destinatário fica em localidade onde a agência postal não realiza entregas;

Falecido = O destinatário faleceu.

Bruno Barbério Canossa Chefe Da Div De Limp Urbana e Fiscalização de Terrenos

SECRETARIA DE SAÚDE

Conselhos Municipais

Convocação



CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CATANDUVA

Catanduva, 21 de maio de 2025

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE REUNIÃO ORDINÁRIA.

Prezado (a) Senhor (a): Ao cumprimentá-lo (a), venho através deste, convocar Vossa Senhoria para a Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde, que ocorrerá no dia 28 de Maio , às 18h, na sede do Conselho Municipal de Saúde, Rua Amazonas, 161 - Centro, Catanduva - SP, como também convidar a todos os munícipes que se interessarem a participar, com pauta:

- 1. informes da Mesa Diretora;
- 2. Informes da Secretaria de Saúde;
- 3. Dinâmica em Grupo;
- 4. Análise, discussão e votação da ata anterior;
- 5. Análise, discussão e votação do Relatório de Prestações de

Contas da Secretaria da Saúde - Março 2025

- Apresentação do trabalho do médico Ricardo L.Marquesini;
- 7. Análise, discussão e votação do Plano Plurianual 2025/2029;
- 8. Informes das Comissões Permanentes;
- 9. Informes dos Conselheiros Municipais.

NEWTON FERNANDO VETERI PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE



SUPERINTENDÊNCIA DE ÁGUA E ESGOTO DE CATANDUVA - SAEC

Departamento de Compras

Cotações

COTAÇÃO N° 84/2025 - PARA DISPENSA DE LICITAÇÃO: AQUISIÇÃO DE ATUADORES ELÉTRICOS 220 V TRIFASICO PARA SUBSTITUIÇÃO DE ATUADORES QUE APRESENTARAM FALHA, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA.

Os interessados que atendam ao objeto deverão enviar orçamento contendo os valores de acordo com as especificações dos serviços/produtos, com identificação dos dados da empresa (CNPJ, Razão Social, Endereço, telefone, etc.), devidamente assinada pelo responsável, através do e-mail: compras@saec.sp.gov.br, até às 17h00min do dia 29/05/2025 e/ou até a coleta do número mínimo de cotações necessárias.

Maiores informações pelo telefone (17) 3531-0615, no horário comercial, exceto aos sábados, domingos, feriados e pontos facultativos.

Termo de referência disponível em: http://ged.vtec.net.br:8021/vtec/autologinSaec.jsp

Dispensa realizada nos termos da Lei nº 14.133/2021, do Decreto Municipal nº 8.544/2023 (disponível em http://leismunicipa.is/0h1ms), da Portaria n.º 43/2024 (disponível em https://www.saec.sp.gov.br/site/index.php/legislacao/), e demais legislações aplicáveis.

Catanduva, 21 de maio de 2025

Setor de Compras

COTAÇÃO N° 85/2025 - PARA DISPENSA DE LICITAÇÃO: AQUISIÇÃO DE VIGA U DE AÇO PARA FABRICAÇÃO DE BASE PARA BOMBA CENTRÍFUGA, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA.

Os interessados que atendam ao objeto deverão enviar orçamento contendo os valores de acordo com as especificações dos serviços/produtos, com identificação dos dados da empresa (CNPJ, Razão Social, Endereço, telefone, etc.), devidamente assinada pelo responsável, através do e-mail: compras@saec.sp.gov.br, até às 17h00min do dia 02/06/2025 e/ou até a coleta do número mínimo de cotações necessárias.

Maiores informações pelo telefone (17) 3531-0615, no horário comercial, exceto aos sábados, domingos, feriados e pontos facultativos.

Termo de referência disponível em: http://ged.vtec.net.br:8021/vtec/autologinSaec.jsp

Dispensa realizada nos termos da Lei nº 14.133/2021, do Decreto Municipal nº 8.544/2023 (disponível em http://leismunicipa.is/0h1ms), da Portaria n.º 43/2024 (disponível em https://www.saec.sp.gov.br/site/index.php/legislacao/), e demais legislações aplicáveis.

Catanduva, 21 de maio de 2025

Setor de Compras

COTAÇÃO N° 86/2025 - PARA DISPENSA DE LICITAÇÃO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA REALIZAR TREINAMENTO ONLINE DO SOFTWARE VOLARE, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA.

Os interessados que atendam ao objeto deverão enviar orçamento contendo os valores de acordo com as especificações dos serviços/produtos, com identificação dos dados da empresa (CNPJ, Razão Social, Endereço, telefone, etc.), devidamente assinada pelo responsável, através do e-mail: compras@saec.sp.gov.br, **até às 17h00min do dia 28/05/2025** e/ou até a coleta do número mínimo de cotações necessárias.

Maiores informações pelo telefone (17) 3531-0615, no horário comercial, exceto aos sábados, domingos, feriados e pontos facultativos.

Termo de referência disponível em: http://ged.vtec.net.br:8021/vtec/autologinSaec.jsp

Dispensa realizada nos termos da Lei nº 14.133/2021, do Decreto Municipal nº 8.544/2023 (disponível em http://leismunicipa.is/0h1ms), da Portaria n.º 43/2024 (disponível em https://www.saec.sp.gov.br/site/index.php/legislacao/), e demais legislações aplicáveis.

Catanduva, 21 de maio de 2025 Setor de Compras

Errata

AVISO DE ERRATA DE PUBLICAÇÃO

PUBLICAÇÃO NA IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO, DO DIA 20/05/2025 Ano XX| Edição nº 2819 | PÁGINA 31. ONDE-SE-LÊ:

COTAÇÃO N° 80/2024 - PARA DISPENSA DE LICITAÇÃO: CONTRATO PARA O FORNECIMENTO DE NOBREAK EM REGIME DE COMODATO PARA OS SISTEMAS DE AUTOMAÇÃO DA SAEC, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA.

Os interessados que atendam ao objeto deverão enviar orçamento contendo os valores de acordo com as especificações dos serviços/produtos, com identificação dos dados da empresa (CNPJ, Razão Social, Endereço, telefone, etc.), devidamente assinada pelo responsável, através do e-mail: compras@saec.sp.gov.br, até às 17h00min do dia 03/06/2025 e/ou até a coleta do número mínimo de cotações necessárias.

Maiores informações pelo telefone (17) 3531-0615, no horário comercial, exceto aos sábados, domingos, feriados e pontos facultativos.

Termo de referência disponível em: http://ged.vtec.net.br:8021/vtec/autologinSaec.jsp

Dispensa realizada nos termos da Lei nº 14.133/2021, do Decreto Municipal nº 8.544/2023 (disponível em http://leismunicipa.is/0h1ms), da Portaria n.º 43/2024 (disponível em https://www.saec.sp.gov.br/site/index.php/legislacao/), e demais legislações aplicáveis.

Catanduva, 20 de maio de 2025

Setor de Compras

LEIA-SE:

COTAÇÃO N° 80/2025 - PARA DISPENSA DE LICITAÇÃO: CONTRATO PARA O FORNECIMENTO DE NOBREAK EM REGIME DE COMODATO PARA OS SISTEMAS DE AUTOMAÇÃO DA SAEC, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA.

Os interessados que atendam ao objeto deverão enviar orçamento contendo os valores de acordo com as especificações dos serviços/produtos, com identificação dos dados da empresa (CNPJ, Razão Social, Endereço, telefone, etc.), devidamente assinada pelo responsável, através do e-mail: compras@saec.sp.gov.br, até às 17h00min do dia 03/06/2025 e/ou até a coleta do número mínimo de cotações necessárias.

Maiores informações pelo telefone (17) 3531-0615, no horário comercial, exceto aos sábados, domingos, feriados e pontos facultativos.

Termo de referência disponível em: http://ged.vtec.net.br:8021/vtec/autologinSaec.jsp

Dispensa realizada nos termos da Lei nº 14.133/2021, do Decreto Municipal nº 8.544/2023 (disponível em http://leismunicipa.is/0h1ms), da Portaria n.º 43/2024 (disponível em https://www.saec.sp.gov.br/site/index.php/legislacao/), e demais legislações aplicáveis.

Catanduva, 20 de maio de 2025

Setor de Compras

PARA MAIORES ESCLARECIMENTOS E TRANSPARÊNCIA, SOLICITAMOS A REPUBLICAÇÃO ABAIXO:

COTAÇÃO N° 80/2025 - PARA DISPENSA DE LICITAÇÃO: CONTRATO PARA O FORNECIMENTO DE NOBREAK EM REGIME DE COMODATO PARA OS SISTEMAS DE AUTOMAÇÃO DA SAEC, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA.

Os interessados que atendam ao objeto deverão enviar orçamento contendo os valores de acordo com as especificações dos serviços/produtos, com identificação dos dados da empresa (CNPJ, Razão Social, Endereço, telefone, etc.), devidamente assinada pelo responsável, através do e-mail: compras@saec.sp.gov.br, até às 17h00min do dia 03/06/2025 e/ou até a coleta do número mínimo de cotações necessárias.

Maiores informações pelo telefone (17) 3531-0615, no horário comercial, exceto aos sábados, domingos, feriados

e pontos facultativos.

Termo de referência disponível em: http://ged.vtec.net.br:8021/vtec/autologinSaec.jsp

Dispensa realizada nos termos da Lei nº 14.133/2021, do Decreto Municipal nº 8.544/2023 (disponível em http://leismunicipa.is/0h1ms), da Portaria n.º 43/2024 (disponível em https://www.saec.sp.gov.br/site/index.php/legislacao/), e demais legislações aplicáveis.

Catanduva, 20 de maio de 2025

Setor de Compras

Inexigibilidade

TERMO DE AUTORIZAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 913/2025

Considerando o valor estimado de R\$ 1.206,43 (um mil duzentos e seis reais e quarenta e três centavos), a existência de dotação orçamentária, e demais documentos que guarnecem o presente, AUTORIZO a formalização de ajuste com a empresa FARIA VEICULOS LTDA., CNPJ: 01.869.235/0005-92 visando à CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA SERVIÇO DE REVISÃO COM FORNECIMENTO DE PEÇAS E SERVIÇOS MECÂNICOS PARA VEÍCULO LEVE DA FROTA DA SAEC, com fulcro no art. 74, inciso I da Lei Federal de Licitações nº 14.133/21.

Encaminho o presente, ao Setor de Compras para que se proceda à publicação do objeto supramencionado, com a condição de sua eficácia, e, em trânsito direto ao Setor Financeiro para empenho e demais formalidades nos termos da lei.

Catanduva, 21 de maio de 2025 MARCO ANTONIO MACHADO Superintendente

Licitações e Contratos

Aditivos / Aditamentos / Supressões

SUPERINTENDÊNCIA DE ÁGUA E ESGOTO DE CATANDUVA EXTRATO DE ADITAMENTO CONTRATUAL TOMADA DE PREÇOS Nº 03/2023

PROCESSO ADMINISTRATIVO n° 2809/2023

CONTRATANTE: Superintendência de Água e Esgoto de Catanduva

CONTRATADA: NOVAES ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM ENGENHARIA CONSULTIVA PARA: I. Revisão, atualização e complementação do Plano Diretor de Abastecimento de Água e de coleta e afastamento esgotos; II. Elaboração do Plano Diretor de macro e micro drenagem urbana e III. Elaboração de projetos técnicos básicos e executivos, CONFORME DETALHES E ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS ANEXOS

ADITIVO: Aditar o prazo do contrato em mais 12 (doze) meses e o valor do contrato na forma dos arts. 57 e 57, $\S1^{\circ}$ da lei 8666/93, renovando assim o saldo remanescente do contrato no valor de R\$ 29.151,10 (vinte e nove mil, cento e cinquenta e um reais e dez centavos) para os próximos 12 (doze) meses com base no índice IPC-A acumulado dos últimos 12 meses, até o mês de março de 2025 (5,48%), passando de R\$ 531.954,47 (quinhentos e trinta e um mil, novecentos e cinquenta e quatro reais e quarenta e sete centavos) para R\$ 561.105,57 (quinhentos e sessenta e um mil, cento e cinco reais e cinquenta e sete centavos), conforme justificativas constantes do Processo Administrativo n° 815/2025

VIGÊNCIA: A partir do dia 25/05/2025

Marco Antonio Machado - Superintendente.

SAEC - Rua São Paulo, 1.108, Higienópolis, CEP 15.804 [] 000 [] Catanduva [] SP Tel: (17) 3531-0600 [] licitacao@saec.sp.gov.br

Contratos - Extratos

SUPERINTENDÊNCIA DE ÁGUA E ESGOTO DE CATANDUVA ☐ SAEC EXTRATO DE CONTRATO CONTRATO 24/2025 DISPENSA DE LICITAÇÃO № 39/2025

PROCESSO ADMINISTRATIVO № 583/2025

CONTRATANTE: Superintendência de Água e Esgoto de Catanduva

CONTRATADA: RED PARTS

☐ COMERCIO DE EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA E FERRAMENTA LTDA

OBJETO: AQUISIÇÃO DE 01 UNIDADE ESMERILHADEIRA ANGULAR 230MM A BATERIA, 02 UNIDADES DE SERRA SABRE A BATERIA, 05 UNIDADES DE PARAFUSADEIRA/FURADEIRA DE IMPACTO A BATERIA, 04 UNIDADES ESMERILHADEIRA ANGULAR 115MM (4-1/2) A BATERIA, TODAS AS MÁQUINAS SÃO PARA ATENDER OS SETORES DE MANUTENÇÃO, ELÉTRICA E HIDRÔMETROS

PRAZO DO CONTRATO: 12 (doze) meses

VALOR TOTAL DO CONTRATO: R\$ 33.091,97 (trinta e três mil, noventa e um reais e noventa e sete centavos)

Marco Antonio Machado - Superintendente.

SAEC - Rua São Paulo, 1.108, Higienópolis, CEP 15.804 [] 000 [] Catanduva [] SP Tel: (17) 3531-0600 [] licitacao@saec.sp.gov.br

Dispensas

TERMO DE AUTORIZAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 583/2025

Considerando o valor estimado de R\$ 33.091,97 (trinta e três mil, noventa e um reais e noventa e sete centavos), a existência de dotação orçamentária, bem como parecer do Departamento Jurídico e demais documentos que guarnecem o presente, AUTORIZO a formalização de ajuste com a empresa RED PARTS - COMERCIO DE EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA E FERRAMENTA LTDA, CNPJ N° 56.405.665/0001-30, visando à Contratação de empresa para AQUISIÇÃO DE 01 UNIDADE ESMERILHADEIRA ANGULAR 230MM A BATERIA, 02 UNIDADES DE SERRA SABRE A BATERIA, 05 UNIDADES DE PARAFUSADEIRA/FURADEIRA DE IMPACTO A BATERIA, 04 UNIDADES ESMERILHADEIRA ANGULAR 115MM(4-1/2) A BATERIA, TODAS AS MÁQUINAS SÃO PARA ATENDER OS SETORES DE MANUTENÇÃO, ELÉTRICA E HIDRÔMETROS, com fulcro no art. 75, inciso II da Lei Federal de Licitações nº 14.133/21.

Encaminho o presente, ao Setor de Licitação para que se proceda à realização do respectivo contrato e a publicação do objeto supramencionado, com a condição de sua eficácia.

Sigam-se os ulteriores termos.

Catanduva, 19 de maio de 2025.

MARCO ANTONIO MACHADO

- Superintendente -

DISPENSA 39/2025

CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DA REGIÃO DE CATANDUVA - CONSIRC

Licitações e Contratos

Aviso de Licitação

AVISO DE LICITAÇÃO – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 018/2025 – REGISTRO DE PREÇO

Órgão Licitante: Consórcio Público Intermunicipal de Saúde da Região de Catanduva. Modalidade: Pregão Eletrônico nº 018/2025, do tipo "REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO FUTURA E PARCELADA DE INSUMOS PARA AFERIÇÃO DE GLICEMIA CAPILAR PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO CONSIRC". A realização do Pregão será no dia 04 de junho de 2025, às 09h00min através da Plataforma www.bllcompras.org.br. Edital completo e maiores informações poderão ser obtidas através do site www.consirc.sp.gov.br e no site www.bllcompras.org.br. Catanduva, SP, 21 de maio de 2025. SILVIO CESAR SARTORELLO – Presidente

AVISO DE LICITAÇÃO – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 019/2025 – REGISTRO DE PREÇO

Órgão Licitante: Consórcio Público Intermunicipal de Saúde da Região de Catanduva. Modalidade: Pregão Eletrônico nº 019/2025, do tipo "REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE PNEUS NOVOS DESTINADOS AS VIATURAS DO SAMU". A realização do Pregão será no dia 04 de junho de 2025, às 14h00min através da Plataforma www.bllcompras.org.br. Edital completo e maiores informações poderão ser obtidas através do site www.consirc.sp.gov.br e no site www.bllcompras.org.br. Catanduva, SP, 21 de maio de 2025. SILVIO CESAR SARTORELLO – Presidente